

**Beszámoló**  
**a Magyar Orvosok, Gyógyszerészek és Szakdolgozók**  
**VIII. Világkongresszusáról**  
**Pécs, 2014. augusztus 13-17.**

A Magyar Egészségügyi Társaság országhatáron átívelő 21 éve alakult szervezet, mely szerte a világban az összes magyar anyanyelvű orvost, gyógyszerészt és egészségügyi dolgozót kívánja összefogni. Szükségünk van az együttgondolkodásra, hisz a testileg-lelkileg megbetegedett ember, elsősorban a magyar nemzet felgyógyulásának előmozdítása, lelki erejének, tartásának visszaállítása s ezzel egészségének megőrzése alapszabályunkban is rögzített feladatunk.

Erre tekintettel, egyéb rendezvényeink mellett, négyévente rendszeresen megtartjuk a **Magyar Orvosok, Gyógyszerészek és Szakdolgozók Világkongresszusát**. 2014. augusztus 13-17 között Pécsen a VIII. világtalálkozóra került sor, melyet a Pécsi Tudományegyetemmel közösen rendeztünk. A konferencia hivatalos nyelve minden alkalommal a magyar.

A hagyományos Világtalálkozónkat az élővilág és benne az emberiség megsebzettségét felváltani hivatott új világrend, a "Gyógyítás világrend" kimunkálása fő témában hívtuk össze. A fő gondolatot szem előtt tartva, nemcsak az egészségügy szakterületein elismert előadókat hívtunk meg plenáris üléseinkre, hanem más, kapcsolódó társtudomány prominens személyiségeit is.

Így vettek részt az *I. Plenáris – A gyógyítás!* főcímmel tartott ülésen Kellermayer Miklós (Pécs): „Gyógyítsatok, legyetek mind gyógyító lelkületűek!”, Schönberger András (Pécs): „Gyógyítás az Ószövetség Szentírásában”, Fazekas Zsuzsanna (Felvidék): „Gyógyítás az Újszövetség Szentírásában”, Benke József (Pécs): „A gyógyítás története a kezdetektől” című előadásaikkal.

A szellemisséget tovább folytattuk és másnap a *II. Plenáris - Az egyes nemzetek és az emberiség népesedési ügye a 3. évezred kezdetén* főcímmű ülésen szintén neves előadóink voltak. Mikola István (Budapest): „Új népvándorlás a világfalu főutcáján”, Kásler Miklós (Budapest): „A magyar népesség változása a történelme során”, Falus András (Budapest): „Populációgenetika, etnikumok és népesedés”, Molnár Péter (Debrecen): „A népesség-paradoxonok természetéről”, Heidl György (Pécs): „Család és népesedés eszmetörténeti szempontból” című színvonalas, adatokkal, tényekkel alátámasztott előadásaikat hallgathattuk.

A Világtalálkozó harmadik napján, a *III. Plenáris - Gyógyítói gondolkodás a gyermekközpontú társadalomban* főcímmű plenáris ülésen Tulassay Tivadar (Budapest): „Quo vadis Európa? - Jövönk egy gyermekgyógyász szemével”,

Németh Mária (Győr): „A jó nevelés a legjobb nemzeti politika”, Tóth Zoltán József (Budapest): „Klebensberg és nemzetépítő programja - mai tanulságok” és Monspart Sarolta (Budapest): „Születéstől a temetőig a test is tőke” című előadások adtak minden hallgatónak elgondolkodtató szellemi élményt.

A Világtalálkozó három napján, a plenáris előadásokat követően, négy tanteremben szekcióüléseket szerveztünk. Összesen 17 szekcióban 71 előadásra került sor. A gyógyszerészek, a szakdolgozók, az ápolók és a román egészségügyet bemutató magyar orvos vezetők több, egymást követő szakmai tanácskozást is tartottak, tevékenységük széles spektruma mentén. Nagy jelentőségűnek számít a Magyar Egészségügyi Társaság jövőbeni célkitűzéseinek megvalósításához, hogy a Falus András professzor által vezetett EDUVITAL - egészség nevelést szolgáló egyesület - is önálló szekcióban ismertette munkásságát.

Szekcióülést tartottak az Amerikai Magyar Orvosszövetség Magyarországi Tagozatának képviselői is, akik amerikai orvos továbbképzésekről és szövetségük által évente szervezett sarasotai kongresszusukról is tájékoztatták az érdeklődőket.

Külön-külön szekcióban orvos-szakmai előadást adtak kárpátaljai és muravidéki kollégáink.

### **Összegzés**

Elmondható, hogy mind a plenáris ülések, mind a szekcióülések nagy érdeklődés közepette kerültek megrendezésre. Az ülések követő beszélgetések, együtt gondolkodások hozzászólási, szakmai ismereteket bővítő lehetőségeket kínáltak a hallgatóságnak. Örömmel nyugtázták a résztvevők, hogy nem csak a gyógyítással kapcsolatos szakmai-, hanem a plenáris üléseket tartók más, társtudományi gondolataikat, szemléletüket is megoszthatták környező országbeli kollégáikkal anyanyelvükön, s így a MET alapításának célja és küldetése bebizonyította időtállóságát. Huszonegy éve ez, az anyanyelven történő konzultációs lehetőség vonzza az érdeklődő kollégákat és a tagokat a Magyar Egészségügyi Társaság rendezvényeire, így a nyolcadik alkalommal megtartott Magyar Orvosok, Gyógyszerészek és Szakdolgozók Világtalálkozója is.

A Világtalálkozó összes regisztrált résztvevője 269 fő volt, ebből 49 fő a helyszínen regisztrált. Határon túlról érkezett 102 fő, Magyarországról 167 fő.

Budapest, 2014. szeptember 10.

Prof. Dr. Kellermayer Miklós  
elnök

Melléklet: Tudományos előadások jegyzéke és programfüzet